



Serviciul Ordine și Siguranță Publică

NESECRET
Exemplar nr. 1/2
Galați, 2 030 122
14.10.2019

Se transmite
intranet/condică

Către,

INSTITUȚIA PREFECTULUI JUDEȚULUI GALAȚI
Comisia județeană de acțiune împotriva violenței în sport

În conformitate cu ordinea de zi a ședinței de lucru a Comisiei județene de acțiune împotriva violenței în sport din data de 17.10.2019, vă înaintăm:

Informare

**privind desfășurarea de manifestări sportive/activități conexe
pe raza județului Galați în perioada iunie – septembrie 2019**

În perioada iunie – septembrie 2019, climatul de ordine și siguranță publică în arenele sportive de pe raza județului Galați, precum și în zona imediată și apropiată acestora, pe timpul derulării competițiilor și jocurilor sportive cu grad de risc, a fost asigurat conform legislației în vigoare de către Inspectoratul de Jandarmi Județean Galați. Având în vedere faptul că în perioada analizată, la nivelul județului Galați nu s-au înregistrat acte de violență cu ocazia desfășurării competițiilor sportive, considerăm că s-a acționat eficient, prin efortul susținut al tuturor partenerilor cu atribuții în domeniu: jandarmi, polițiști, personal pentru situații de urgență și organizatori ai manifestărilor sportive.

În prezent, la nivelul județului Galați activează un număr de 9 cluburi sportive ale căror jocuri impun asigurarea măsurilor de ordine și siguranță publică atât în arenele sportive cât și pe sectoarele de afluire / defluire ale suporterilor, după cum urmează:

- ASC. Oțelul Galați (fotbal Liga a III-a),
- FC. Sporting Liești (fotbal Liga a III-a),
- CS. United Galați (fotbal în sală, Liga I),
- CS Universitatea Galați (fotbal feminin, Liga I),
- CSM. Dunărea Galați (hochei pe gheață, Campionatul Național de Seniori),
- CSM Phoenix CSU Galați (baschet masculin, Liga Națională),
- CSM Arcada Galați (volei masculin, Liga Națională),
- CSU Belor Galați (volei feminin, Liga Națională),
- CSM Galați (handbal feminin, Divizia A).

Totodată menționăm faptul că în conformitate cu legislația în vigoare Jandarmeria Română asigură măsurile de ordine și la altfel de manifestări sportive ca de exemplu: crosuri, semi-maratoane, maratoane, box, autoslalom, etc.

Astfel, în perioada iunie – septembrie 2019, Inspectoratul de Jandarmi Județean Galați a asigurat măsurile de ordine publică la un număr de 23 manifestări sportive folosind un efectiv total de 172 jandarmi, cele mai ample dispozitive fiind angrenate la meciurile echipei A.S.C. Oțelul Galați precum și la manifestarea denumită „Autoslalom show” desfășurată pe Faleza Superioară din municipiul Galați.

Ca o noutate, afirmăm faptul că în luna august, în două zile s-a desfășurat în localitatea Frumușița o întrecere sportivă (fotbal – 15 echipe a 6 jucători) organizată de către Partida Romilor ”Pro - Europa” împreună cu alți doi parteneri care, prin intermediul sportului au promovat educația

școlară, au încurajat dialogul intercultural, precum și promovarea respectului reciproc dintre cetățenii de etnie romă și ceilalți cetățeni.

Pe timpul desfășurării acestor misiuni nu au fost înregistrate fapte de natură penală, aplicându-se 8 sancțiuni contravenționale, din care 1 cu avertisment și 7 amenzi în valoare de 1200 lei. De asemenea, la acest moment la nivelul I.J.J. Galați sunt înregistrați un număr total de 6 suporterii care au în vigoare *măsura complementară de interdicere a accesului la competițiile sportive gen fotbal, box și hochei* pe o perioada de la 6 luni – la 1 an.

La manifestările sportive desfășurate în perioada analizată, au participat aproximativ 7.000 de spectatori.

Deși în perioada analizată nu s-au înregistrat violențe fizice, violența verbală, precum și folosirea fără drept a articolelor pirotehnice, au continuat să reprezinte preocupări, mai ales în rândurile suporterilor echipelor de fotbal.

În perioada analizată, pentru derularea în condiții de siguranță a manifestărilor sportive, Inspectoratul de Jandarmi Județean Galați a desfășurat o serie de activități care au avut ca scop asigurarea unei bune legături între forțele de ordine și organizatori, în ceea ce privește gestionarea datelor și informațiilor de interes operativ ce pot influența evoluția situației operative din zona de competență.

Totodată, în conformitate cu art. 11 din Legea nr. 4/2008 privind prevenirea și combaterea violenței cu ocazia competițiilor și a jocurilor sportive, I.J.J. Galați a făcut parte din comisia care a efectuat verificări din punct de vedere al respectării condițiilor de siguranță ale spectatorilor, la un număr de 5 stadioane (Oțelul, Portu Roșu, Dunărea, Siderurgistul, Liești) în incinta cărora se desfășoară competiții sportive cu grad de risc. La aceste activități au participat și reprezentanți ai ligilor de profil, organizatori și reprezentanți ai I.S.U.J. Galați și ai Direcției Județene de Sport și Tineret. Cu această ocazie, pentru fiecare club sportiv în parte, împreună cu șefii instituțiilor sau firmelor care au asigurat personalul de ordine și siguranță, precum și cu responsabilii de ordine și siguranță ai cluburilor, s-a stabilit modul de întocmire a informărilor reciproce, planurilor de acțiune, dispozitivele de ordine și siguranță folosite, elementele de dispozitiv și modul de acțiune al acestora în diferite situații.

Pe timpul desfășurării competițiilor sportive, s-a luat legătura săptămânal și ori de câte ori a fost nevoie cu responsabilii de ordine și siguranță ai cluburilor, pentru schimbul de date și informații cu privire la delegațiile oficiale ale echipelor oaspete, atunci când echipele au susținut meciuri pe arenele din municipiul Galați, informând în scris și alte instituții (Primăria mun. Galați, I.P.J. Galați și I.S.U.J. Galați) atunci când au avut loc jocuri cu grad de risc și ori de câte ori situația operativă a impus acest lucru. Pentru jocurile sportive din deplasare au fost întocmite și transmise, în timp operativ, inspectoratelor de jandarmi județene și inspectoratelor de poliție județene competente teritorial, informări cu datele privind deplasarea, programul și cazarea delegațiilor oficiale ale cluburilor gălățene, precum și cu datele privind suporterii și deplasările galeriilor atunci când a fost cazul.

Cu deosebit respect,
INSPECTORUL ȘEF AL I.J.J. GALAȚI

Colonel

VASILICA Dănuț

Red.T.S./dact. T.S./ Rc. 1579/ 14.10.2019